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 لجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبيةا

 الديوان الوطني لمتعميم و التكوين عن بعد                                   وزارة التربية الوطنية         

  2020-2019:  السنة الدراسية                            11تصميم إجابة فرض المراقبة الذاتية رقم :

      03 عدد الصفحات : المادة : رياضيات   ج م عموم وتكنولوجيا: الشعبة نويثا 1: المستوى

     إعداد : دودار رمضان / أستاذ التعميم الثانوي
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في مستقيم عددي  مزود بمعمم1)  ;O I  ،النقط لتكن: 
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ومنو       1;4x  . 
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0,5xومنو        . 

3 )2 3 5x x     5معناهMB MC  . 

0 1 xBC
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